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pére fókuszálva mutatom be ezen országgyűlési tanácskozásokat, döntéseket és 
eredményeket. Ezen a diétán Marczibányi János és ifj. Muslay Antal képviselték 
Csanád vármegyét.

Berczeli-Nemcsényi Alex (SZTE Eötvös Loránd Kollégium)

Solms Braunfels herceg és kolóniája – New Braunfels alapításának története

A 19. század első felében az észak-amerikai kontinens benépesítésében szerepet 
játszó európaiak között nagy számban voltak jelen a német bevándorlók. Leg-
inkább a fejlettebb keleti-parti régiókban telepedtek le, azonban a déli területek 
– köztük Texas – is nagy népszerűségnek örvendtek. 

A terület növekvő népszerűségét látva tizenkét német nemes úgy döntött, 
hogy szervezett formában fogja segíteni a németek kiutazását és letelepedését. 
1842-ben megalapították a Texasi Német Bevándorlók Védelmére Létrehozott 
Társaságot, melynek sokkal ismertebb a rövidebb neve, az Adelsverein, a Neme-
sek Társasága. A szervezet egészen 1847-ig működött és közel tízezer németajkú 
emigráns letelepedését tette lehetővé. Több társaság is létrejött hasonló célokkal 
a korszakban, melyek közül az Adelsverein sikerét talán a szervezettsége adta. 
Már alapítása után felderítőket küldött Texasba, akiknek a letelepedés előkészí-
tése volt a feladatuk. Az első kikötő, Carlshaven megalapítása után az egyesület 
három nagyobb kolóniát hozott létre Texasban: New Braunfelst, Fredericksbur-
got és Castellt. Előadásom fókuszában az egyesület első jelentősebb, a szárazföld 
belsejében lévő települése és alapítója, Karl Solms Braunfels herceg (1812–1876) 
áll. Források segítségével igyekszem bemutatni az alapító jellemét, új hazájáról 
szerzett tapasztalatait és a New Braunfels alapításával kapcsolatos kihívásokat. 
Ezzel együtt arra a kérdésre keresem a választ, hogy ez a németajkú közösség 
mit őrzött meg kulturális identitásából és tagjai hogyan váltak új hazájuk állam-
polgáraivá. 

A kutatás „A Kulturális és Innovációs Minisztérium ÚNKP-22-3-
SZTE-39 kódszámú Új Nemzeti Kiválóság Programjának a Nemzeti Ku-
tatási, Fejlesztési és Innovációs Alapból finanszírozott szakmai tá-
mogatásával készült.”

Lüvi Adél (SZTE Móra Ferenc Szakkollégium)

A periciták szerepe az agyi metasztázisok kialakulásában

Kutatócsoportunk munkája során a neurovaszkuláris egység működését vizsgál-
ja patológiás folyamatokban, mint például az agyi metasztázisokban. 

Az agyi áttétet képző tumorsejteknek át kell hatolniuk a vér-agy gáton, 


